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Ministerstvo zdravotnictví obsadilo vedení tří důležitých sekcí. Vrchní ředitelkou sekce
zdravotnických technologií se stává Markéta Foldyna Hellová, vrchním ředitelem sekce
zdravotní péče byl jmenován Patrik Zachar a vedení sekce centrálních agend se ujímá Petr
Jarema. Všichni tři do resortu přinášejí rozsáhlé zkušenosti z oblasti zdravotnictví, řízení a
inovací.

Markéta Foldyna Hellová bude odpovídat za rozvoj zdravotnických technologií a digitalizace. Ve své
profesní kariéře se dlouhodobě věnuje zavádění moderních řešení do praxe a propojování odborného
know-how s efektivním řízením. Jejím cílem je posílit využívání technologií ve zdravotnictví tak, aby
zvyšovaly kvalitu péče, bezpečnost i komfort pacientů a zdravotníků.

„Sekce zdravotnických technologií má sílu propojit regulaci, úhrady a inovace tak, aby
moderní řešení rychleji a bezpečně dorazila k pacientům. Chci vybudovat transparentní
systém založený na datech, který podpoří nejen české inovace a zajistí kvalitní péči pro
všechny pacienty,” uvedla nová vrchní ředitelka sekce zdravotnických technologií Markéta Foldyna
Hellová.

MUDr. Patrik Zachar má více než 28 let zkušeností ve zdravotnickém a farmaceutickém sektoru v
České republice i v zahraničí. Působil v nejvyšších manažerských pozicích mezinárodních
společností, kde vedl rozsáhlé týmy a transformační projekty a podílel se na rozvoji programů péče o
pacienty například v oblasti neurologie, onkologie a vzácných onemocnění. V čele sekce zdravotní
péče se zaměří na kvalitu a dostupnost péče, lepší využívání dat, podporu prevence a užší spolupráci
mezi poskytovateli, zdravotními pojišťovnami a pacientskými organizacemi.

„Zdravotnictví považuji za jednu z klíčových oblastí fungování státu. Mou prioritou bude
konstruktivní spolupráce s odbornou veřejností, zdravotnickými pracovníky, zdravotními
pojišťovnami a dalšími partnery s cílem zajistit kvalitní a dostupnou péči pro všechny
pacienty,” uvedl nový vrchní ředitel sekce zdravotní péče Patrik Zachar.

Mgr. Petr Jarema přichází ze Státního ústavu pro kontrolu léčiv (SÚKL), kde řídil provozně-
ekonomickou sekci a odpovídal za klíčové agendy včetně IT, financí a veřejných zakázek. V resortu
zdravotnictví není nováčkem, v minulosti zde působil jako vedoucí kabinetu ministra. V nové roli
bude zastřešovat komplexní agendu zahrnující legislativu, právo, veřejné zakázky, elektronizaci a
řízení přímo řízených organizací včetně lázeňství.

„Mým hlavním cílem je, aby legislativa, nákupy i digitalizace fungovaly jako spolehlivý
servis pro naše nemocnice, ústavy i další přímo řízené organizace. Chci nastavit takové
prostředí, kde ministerstvo nebude zbytečnou brzdou, ale naopak oporou, která ředitelům
šetří čas a dává právní i procesní jistotu. Jen tak se mohou plně soustředit na to
nejdůležitější – na péči o pacienty,“ uvedl nový vrchní ředitel sekce centrálních agend Petr
Jarema.



„Jmenování Markéty Foldyna Hellové, Patrika Zachara a Petra Jaremy je dalším krokem k
posílení odborného řízení ministerstva. Všichni přicházejí s výraznými manažerskými
zkušenostmi a hlubokou znalostí zdravotnického prostředí. Od jejich působení očekávám,
že pomohou urychlit modernizaci zdravotnictví, posílit kvalitu péče a zajistit stabilní a
efektivní fungování resortu. Chceme stavět na profesionalitě, otevřené spolupráci a
dlouhodobé stabilitě systému,“ uvedl ministr zdravotnictví Adam Vojtěch.
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